


	PHÒNG GD&ĐT TP. BẮC GIANG
TRƯỜNG THCS DĨNH TRÌ

	ĐỀ KIỂM TRA GIỮA HỌC KỲ I 
NĂM HỌC: 2022 - 2023
MÔN: VẬT LÝ LỚP 8
Thời gian làm bài: 45 phút, không kể thời gian giao đề


                      Bắc Giang, ngày 16 tháng 10 năm 2022


I. MA TRẬN

- Thời điểm kiểm tra: Kiểm tra giữa học kì 1 
- Thời gian làm bài:  45 phút.

- Hình thức kiểm tra: Kết hợp giữa trắc nghiệm và tự luận (tỉ lệ 50% trắc nghiệm, 50% tự luận).

- Cấu trúc:

- Mức độ đề: 40% Nhận biết; 30% Thông hiểu; 20% Vận dụng; 10% Vận dụng cao.

- Phần trắc nghiệm: 5,0 điểm, mỗi câu 0,25 điểm; 

- Phần tự luận: 5,0 điểm
 (Thông hiểu: 3,0  điểm; Vận dụng: 1,5 điểm; Vận dụng cao: 0,5điểm).
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	CHỦ ĐỀ 1

CHUYỂN ĐỘNG CƠ HỌC

	1.

CHUYỂN ĐỘNG CƠ HỌC
	Nhận biết
	( Chuyển động cơ của một vật (gọi tắt là chuyển động) là sự thay đổi vị trí của vật đó so với các vật khác theo thời gian.

( Để nhận biết một chuyển động cơ, ta chọn một vật mốc.

   - Khi vị trí của vật so với vật mốc thay đổi theo thời gian thì vật chuyển động so với vật mốc. 

   - Khi vị trí của một vật so với vật mốc không thay đổi theo thời gian thì vật đứng yên so với vật mốc.
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	2.

TỐC ĐỘ

–CHUYỂN ĐỘNG ĐỂU –CHUYỂN ĐỘNG KHÔNG ĐỀU

	Nhận biết


	( Tốc độ cho biết mức độ nhanh hay chậm của chuyển động và được xác định bằng độ dài quãng đường đi được trong một đơn vị thời gian.
( Công thức tính tốc độ là 
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, trong đó, v là tốc độ của vật, s là quãng đường đi được, t là thời gian để đi hết quãng đường.

( Đơn vị tốc độ phụ thuộc vào đơn vị đo độ dài và đơn vị đo thời gian. Đơn vị hợp pháp thường dùng của tốc độ là mét trên giây (m/s) và ki lô mét trên giờ (km/h)
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	Thông hiểu


	( Chuyển động đều là chuyển động mà tốc độ không thay đổi theo thời gian. Dùng công thức tốc độ đều.
( Chuyển động không đều là chuyển động mà tốc độ thay đổi theo thời gian. Dùng công thức tốc độ trung bình.
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	Vận dụng
	( Sử dụng thành thạo công thức tốc độ của chuyển động
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 để giải một số bài tập đơn giản về chuyển động thẳng đều.

( Đổi được đơn vị km/h sang m/s và ngược lại.
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	( Dùng công thức tốc độ trung bình 
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 để tính tốc độ trên các đoạn đường.
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	CHỦ ĐỀ 2

LỰC CƠ


	3.

BIỂU DIỄN LỰC 
	Thông hiểu

	( Lực tác dụng lên một vật có thể làm biến đổi chuyển động của vật đó hoặc làm nó bị biến dạng.

( Lấy được ví dụ về tác dụng của lực làm thay đổi tốc độ hoặc hướng chuyển động của vật.
( Lực là đại lượng véc tơ vì nó có điểm đặt, có độ lớn, có phương và chiều. 

   Kí hiệu véc tơ lực: 
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, cường độ là F.
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	Vận dụng 
	( Mỗi lực đều được biểu diễn bởi một đoạn thẳng có mũi tên chỉ hướng gọi là véc tơ lực. Muốn biểu diễn lực ta cần:

    + Xác định điểm đặt.

    + Xác định phương và chiều.

    + Xác định độ lớn của lực theo tỉ lệ xích. 

( Biểu diễn được các lực đã học bằng véc tơ lực trên các hình vẽ. 
	1
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	C1
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	4.

SỰ CÂN BẰNG LỰC - QUÁN TÍNH
	Thông hiểu


	( Dưới tác dụng của hai lực cân bằng, một vật đang chuyển động sẽ chuyển động thẳng đều, chịu tác dụng của hai lực cân bằng là lực đẩy của động cơ và lực cản trở chuyển động.

( Quán tính là tính chất bảo toàn tốc độ và hướng chuyển động của vật. Khi có lực tác dụng, vì có quán tính nên mọi vật không thể ngay lập tức đạt tới một tốc độ nhất định.   
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	Vận dụng 
	( Dựa vào tính chất bảo toàn tốc độ và hướng của chuyển động để giải thích được một số hiện tượng thường gặp trong đời sống và kĩ thuật.
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	5.

LỰC MA SÁT
	Thông hiểu


	( Lực ma sát trượt xuất hiện khi một vật chuyển động trượt trên bề mặt một vật khác nó có tác dụng cản trở chuyển động trượt của vật.

( Lấy được ví dụ về lực ma sát trượt trong thực tế thường gặp.
	
	
	
	12


	
	
	Vận dụng
	( Lực ma sát có thể có hại hoặc có ích.

   - Đối với ma sát có hại thì ta cần làm giảm ma sát, ví dụ: Để giảm ma sát ở các vòng bi của động cơ ta phải thường xuyên và định kì tra dầu mỡ.

   - Đối ma sát có lợi thì ta cần làm tăng ma sát, ví dụ: Khi viết bảng, ta phải làm tăng ma sát giữa phấn và bảng để khi viết khỏi bị trơn.

( Vận dụng được những hiểu biết về lực ma sát để áp dụng vào thực tế sinh hoạt hàng ngày.
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	CHỦ ĐỀ 

3

Áp suất
	
	Thông hiểu


	- Nêu được áp lực, áp suất và đơn vị đo áp suất là gì. 

- Mô tả được hiện tượng chứng tỏ sự tồn tại của áp suất chất lỏng, áp suất khí quyển.

- Nêu được áp suất có cùng trị số tại các điểm ở cùng một độ cao trong lòng một chất lỏng  

- Nêu được các mặt thoáng trong bình thông nhau chứa một loại chất lỏng đứng yên thì ở cùng một độ cao.

- Mô tả được cấu tạo của máy nén thuỷ lực và nêu được nguyên tắc hoạt động của máy này là truyền nguyên vẹn độ tăng áp suất tới mọi nơi trong chất lỏng.

- Mô tả được hiện tượng về sự tồn tại của lực đẩy Ác-si-mét  .
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	Vận dụng
	- Vận dụng được công thức p = 
[image: image5.wmf]F
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- Vận dụng công thức p = dh đối với áp suất trong lòng chất lỏng.

- Vận dụng công thức về lực đẩy Ác-si-mét F = Vd. 
	
	
	
	13
15



Mã đề VL801
	PHÒNG GD&ĐT TP. BẮC GIANG

TRƯỜNG THCS DĨNH TRÌ


	ĐỀ KIỂM TRA GIỮA HỌC KỲ I 

NĂM HỌC: 2022 - 2023

MÔN: VẬT LÝ LỚP 8

Thời gian làm bài: 45 phút, không kể thời gian giao đề


 Bắc Giang, ngày 16 tháng 10 năm 2022
	
	


I. TRẮC NGHIỆM (5,0 điểm): Chọn đáp án đúng nhất. 

Câu 1. Xe ôtô đang chuyển động đột ngột dừng lại. Hành khách trong xe bị:

A. Xô người về phía trước;
B. Ngả người về phía sau.

C. Nghiêng người sang phía trái;
D. Nghiêng người sang phía phải;
Câu 2. Phát biểu nào sau đây đúng về áp suất chất khí ?

A. Mọi vật trên trái đất không phải chịu một áp suất nào của chất khí.

B. Mọi vật trên trái đất phải chịu tác dụng của áp suất khí quyển còn trái đất không phải chịu áp suất này.

C. Trái đất và mọi vật trên trái đất đều chịu tác dụng của áp suất khí quyển theo mọi phương.

D. Chúng ta sống thoải mái trên mặt đất vì không phải chịu một áp suất nào như ngâm mình trong nước.
Câu 3. Chuyển động của vật nào sau đây được coi là đều ?

A. Chuyển động của tàu hoả lúc vào sân ga.

B. Chuyển động của máy bay đang hạ cánh xuống sân bay.

C. Chuyển động của ôtô đang chạy  trên đường.

D. Chuyển động của chi đội đang bước đều trong buổi duyệt nghi thức đội.
Câu 4. Khi vật chịu tác dụng của 2 lực cân bằng thì:

A. Vật đang chuyển động sẽ chuyển động chậm dần.

B. Vật đang đứng yên sẽ chuyển động;

C. Vật đang chuyển động sẽ chuyển động nhanh dần.

D. Vật đang chuyển động sẽ tiếp tục chuyển động thẳng đều.
Câu 5. Một chiếc xe máy chở hai người chuyển động trên đường . Trong các câu mô tả sau câu nào đúng.

A. Người cầm lái chuyển động so với chiếc xe.

B. Người ngồi sau chuyển động so với người cầm lái.

C. Hai người đứng yên so với bánh xe.

D. Hai người  chuyển động so với mặt đường.
Câu 6. Một người đi được quãng đường S1 hết thời gian t1 giây, đi quãng đường S2 hết thời gian t2 giây. Vận tốc trung bình của người này trên cả 2 quãng đường S1 và S2 là:

A. 
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Câu 7. Lực tác dụng lên vật theo phương ngang, chiều từ phải sang trái, cường độ 40N, tỉ xích 1cm ứng với 20N. Cách biểu diễn đúng là:
[image: image10.png]-
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A. Hình b;
B. Hình c;
C. Hình a;
D. Hình d.
Câu 8. Một vật đang đứng yên trên mặt phẳng nằm ngang. Các lực tác dụng vào vật cân bằng nhau là:

A. trọng lực P của Trái Đất với lực đàn hồi.

B. Lực ma sát F với phản lực N của mặt bàn.

C. trọng lực P của Trái Đất với lực ma sát F của mặt bàn.

D. trọng lực P của Trái Đất với phản lực N của mặt bàn.
Câu 9. Vì sao nói lực là một đại lượng véc tơ ?

A. Vì lực là đại lượng vừa có độ lớn vừa có phương.

B. Vì lực là đại lượng vừa có độ lớn vừa có phương và chiều.

C. Vì lực là đại lượng vừa có  phương vừa có chiều.

D. Vì lực là đại lượng chỉ có độ lớn.
Câu 10. Trường hợp nào dưới đây, lực ma sát có hại?

A. Trời mưa, trên đường nhựa đi xe đạp dễ bị ngã.

B. Dùng tay không rất khó mở nắp lọ bị kẹt.

C. Ma sát làm nóng và làm mòn những bộ phận chuyển động của máy móc.

D. Tất cả các trường hợp trên lực ma sát đều có hại.
Câu 11. Phát biểu nào sau đây đúng về áp suất chất lỏng ?

A. Chất lỏng gây áp suất lên cả đáy bình, thành bình và các vật ở trong chất lỏng.

B. Chất lỏng chỉ gây áp suất lên đáy bình.

C. Chất lỏng chỉ gây áp suất lên đáy bình và thành bình.

D. Chất lỏng chỉ gây áp suất lên các vật nhúng trong nó.
Câu 12. Trong các trường hợp xuất hiện lực dưới đây trường hợp nào là lực ma sát.

A. Lực xuất hiện khi lò xo bị nén.

B. Lực tác dụng làm xe đạp chuyển động.

C. Lực xuất hiện làm mòn lốp xe.

D. Lực làm cho nước chảy từ trên cao xuống.
Câu 13. Ta biết công thức tính lực đẩy Acsimét là FA= d.V. Ở hình vẽ thì V là thể tích nào? 
[image: image11.png]




A. Thể tích phần chìm của vật.
B. Thể tích toàn bộ vật.

C. Thể tích chất lỏng.
D. Thể tích phần nổi của vật.
Câu 14. Trong các câu sau, câu nào sai?

A. Lực không phải là một đại lượng véc tơ.
B. Lực có tác dụng làm đổi hướng của vận tốc.

C. Lực là một đại lượng véc tơ.          
D. Lực có tác dụng làm thay đổi độ lớn của vân tốc.
Câu 15. Trong các trường hợp sau trừơng hợp nào không xuất hiện lực ma sát nghỉ?.

A. Kéo vật bằng một lực nhưng vật vẫn không chuyển động.

B. Hòn đá đặt trên mặt đất  phẳng.

C. Bao xi măng đang đứng trên dây chuyền chuyển động .

D. Quyển sách đứng yên trên mặt bàn dốc.
Câu 16. Hãy chọn câu trả lời đúng.Công thức tính áp suất là:

A. 
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Câu 17. Một người đi quãng đường dài 1,5 km với vận tốc 10m/s. thời gian để người đó đi hết quãng đường là:

A. t = 14,4phút.
B. t = 0,15 giờ.
C. t = 2,5 phút.                D. t = 15 giây.
Câu 18. Trong các câu nói về vận tốc dưới đây câu nào Sai?

A. Độ lớn của vận tốc được tính bằng quãng đường đi được trong một đơn vị thời gian.

B. Công thức tính vận tốc là : v = S.t.

C. Vận tốc cho bíêt mức độ nhanh hay chậm của chuyển động.

D. Đơn vị của vận tốc là km/h.
Câu 19. Muốn biểu diễn một véc tơ lực chúng ta cần phải biết các yếu tố :

A. Điểm đặt, phương, chiều.
B. Phương , chiều.

C. Điểm đặt, phương, độ lớn.
D. Điểm đặt, phương, chiều và độ lớn.
Câu 20. Phát biểu nào sau đây đúng khái niệm áp lực ?

A. Áp lực là trọng lượng của vật ép vuông góc lên mặt sàn.

B. Áp lực là lực ép có phương vuông góc với mặt bị ép.

C. Áp lực là trọng lượng của vật ép lên mặt sàn.

D. Áp lực là lực ép lên mặt bị ép.
II. PHẦN TỰ LUẬN (5,0 điểm)


Câu 1 (2,0 điểm): 

     Biểu diễn véc tơ lực sau: Lực kéo một vật sang phải, theo phương ngang, có cường độ 2000 N (biết tỉ xích 1cm ứng với 500 N).
Câu 2 (3,0 điểm):
Một ô tô đi trên một đoạn đường lên dốc dài 6,5 km với thời gian là 12 phút, sau đó xuống dốc 3,6 phút với vận tốc 60km/h. Tính:                        

a) Tính vận tốc trung bình của ô tô trên đoạn đường lên dốc.

b) Tính độ dài đoạn đường xuống dốc.

c) Tính vận tốc trung bình của người đó trên cả hai đoạn đường.

-------------------HẾT-------------------
Mã đề VL802
	PHÒNG GD&ĐT TP. BẮC GIANG

TRƯỜNG THCS DĨNH TRÌ


	ĐỀ KIỂM TRA GIỮA HỌC KỲ I 

NĂM HỌC: 2022 - 2023

MÔN: VẬT LÝ LỚP 8

Thời gian làm bài: 45 phút, không kể thời gian giao đề


 Bắc Giang, ngày 16 tháng 10 năm 2022
	
	


I. TRẮC NGHIỆM (5,0 điểm): Chọn đáp án đúng nhất. 

 Câu 1. (c17 Nhận biết, kiến thức đến tuần 8, thời gian làm 1 phút) Hãy chọn câu trả lời đúng.
Công thức tính áp suất là:

A. 
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Câu 2. Trong các câu nói về vận tốc dưới đây câu nào Sai?

A. Đơn vị của vận tốc là km/h.

B. Vận tốc cho bíêt mức độ nhanh hay chậm của chuyển động.

C. Công thức tính vận tốc là : v = S.t.

D. Độ lớn của vận tốc được tính bằng quãng đường đi được trong một đơn vị thời gian.
Câu 3. Một người đi quãng đường dài 1,5 km với vận tốc 10m/s. thời gian để người đó đi hết quãng đường là:

A. t = 0,15 giờ.
B. t = 2,5 phút.
C. t = 15 giây.             D. t = 14,4phút.
Câu 4. Vì sao nói lực là một đại lượng véc tơ ?

A. Vì lực là đại lượng vừa có độ lớn vừa có phương và chiều.

B. Vì lực là đại lượng chỉ có độ lớn.

C. Vì lực là đại lượng vừa có độ lớn vừa có phương.

D. Vì lực là đại lượng vừa có  phương vừa có chiều.
Câu 5. Phát biểu nào sau đây đúng khái niệm áp lực ?

A. Áp lực là trọng lượng của vật ép lên mặt sàn.

B. Áp lực là trọng lượng của vật ép vuông góc lên mặt sàn.

C. Áp lực là lực ép có phương vuông góc với mặt bị ép.

D. Áp lực là lực ép lên mặt bị ép.
Câu 6. Chuyển động của vật nào sau đây được coi là đều ?

A. Chuyển động của ôtô đang chạy  trên đường.

B. Chuyển động của máy bay đang hạ cánh xuống sân bay.

C. Chuyển động của tàu hoả lúc vào sân ga.

D. Chuyển động của chi đội đang bước đều trong buổi duyệt nghi thức đội.
Câu 7. Phát biểu nào sau đây đúng về áp suất chất khí ?

A. Mọi vật trên trái đất phải chịu tác dụng của áp suất khí quyển còn trái đất không phải chịu áp suất này.

B. Trái đất và mọi vật trên trái đất đều chịu tác dụng của áp suất khí quyển theo mọi phương.

C. Mọi vật trên trái đất không phải chịu một áp suất nào của chất khí.

D. Chúng ta sống thoải mái trên mặt đất vì không phải chịu một áp suất nào như ngâm mình trong nước.
Câu 8. Trong các câu sau, câu nào sai?

A. Lực là một đại lượng véc tơ.

B. Lực có tác dụng làm thay đổi độ lớn của vân tốc.

C. Lực không phải là một đại lượng véc tơ.

D. Lực có tác dụng làm đổi hướng của vận tốc.
Câu 9. Một người đi được quãng đường S1 hết thời gian t1 giây, đi quãng đường S2 hết thời gian t2 giây. Vận tốc trung bình của người này trên cả 2 quãng đường S1 và S2 là:

A. 
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Câu 10. Một chiếc xe máy chở hai người chuyển động trên đường . Trong các câu mô tả sau câu nào đúng.

A. Người ngồi sau chuyển động so với người cầm lái.

B. Người cầm lái chuyển động so với chiếc xe.

C. Hai người  chuyển động so với mặt đường.

D. Hai người đứng yên so với bánh xe.
Câu 11. Một vật đang đứng yên trên mặt phẳng nằm ngang. Các lực tác dụng vào vật cân bằng nhau là:

A. trọng lực P của Trái Đất với lực đàn hồi.

B. trọng lực P của Trái Đất với lực ma sát F của mặt bàn.

C. trọng lực P của Trái Đất với phản lực N của mặt bàn.

D. Lực ma sát F với phản lực N của mặt bàn.
Câu 12. Trong các trường hợp xuất hiện lực dưới đây trường hợp nào là lực ma sát.

A. Lực làm cho nước chảy từ trên cao xuống.   
B. Lực xuất hiện khi lò xo bị nén.

C. Lực tác dụng làm xe đạp chuyển động.       
D. Lực xuất hiện làm mòn lốp xe.
Câu 13. Phát biểu nào sau đây đúng về áp suất chất lỏng ?

A. Chất lỏng chỉ gây áp suất lên các vật nhúng trong nó.

B. Chất lỏng chỉ gây áp suất lên đáy bình.

C. Chất lỏng chỉ gây áp suất lên đáy bình và thành bình.

D. Chất lỏng gây áp suất lên cả đáy bình, thành bình và các vật ở trong chất lỏng.
Câu 14. Khi vật chịu tác dụng của 2 lực cân bằng thì:

A. Vật đang đứng yên sẽ chuyển động;

B. Vật đang chuyển động sẽ chuyển động chậm dần.

C. Vật đang chuyển động sẽ tiếp tục chuyển động thẳng đều.

D. Vật đang chuyển động sẽ chuyển động nhanh dần.
Câu 15. Ta biết công thức tính lực đẩy Acsimét là FA= d.V. Ở hình vẽ thì V là thể tích nào? 
[image: image24.png]




A. Thể tích phần chìm của vật.
B. Thể tích phần nổi của vật.

C. Thể tích toàn bộ vật.
D. Thể tích chất lỏng.
Câu 16. Lực tác dụng lên vật theo phương ngang, chiều từ phải sang trái, cường độ 40N, tỉ xích 1cm ứng với 20N. Cách biểu diễn đúng là:
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A. Hình c;
B. Hình d.                C. Hình a;                  D. Hình b;
Câu 17. Muốn biểu diễn một véc tơ lực chúng ta cần phải biết các yếu tố :

A. Điểm đặt, phương, chiều.
B. Điểm đặt, phương, chiều và độ lớn.

C. Điểm đặt, phương, độ lớn.
D. Phương , chiều.
Câu 18. Trường hợp nào dưới đây, lực ma sát có hại?

A. Trời mưa, trên đường nhựa đi xe đạp dễ bị ngã.

B. Ma sát làm nóng và làm mòn những bộ phận chuyển động của máy móc.

C. Tất cả các trường hợp trên lực ma sát đều có hại.

D. Dùng tay không rất khó mở nắp lọ bị kẹt.
Câu 19. Xe ôtô đang chuyển động đột ngột dừng lại. Hành khách trong xe bị:

A. Xô người về phía trước;
B. Nghiêng người sang phía phải;

C. Ngả người về phía sau.
D. Nghiêng người sang phía trái;
Câu 20. Trong các trường hợp sau trừơng hợp nào không xuất hiện lực ma sát nghỉ?.

A. Bao xi măng đang đứng trên dây chuyền chuyển động .

B. Kéo vật bằng một lực nhưng vật vẫn không chuyển động.

C. Quyển sách đứng yên trên mặt bàn dốc.

D. Hòn đá đặt trên mặt đất  phẳng.
II. PHẦN TỰ LUẬN (5,0 điểm)


Câu 1 (2,0 điểm): 

     Biểu diễn véc tơ lực sau: Lực kéo một vật sang phải, theo phương ngang, có cường độ 2000 N (biết tỉ xích 1cm ứng với 500 N).
Câu 2 (3,0 điểm):
Một ô tô đi trên một đoạn đường lên dốc dài 6,5 km với thời gian là 12 phút, sau đó xuống dốc 3,6 phút với vận tốc 60km/h. Tính:                        

a) Tính vận tốc trung bình của ô tô trên đoạn đường lên dốc.

b) Tính độ dài đoạn đường xuống dốc.

c) Tính vận tốc trung bình của người đó trên cả hai đoạn đường.

-------------------HẾT-------------------
	PHÒNG GD&ĐT TP. BẮC GIANG TRƯỜNG THCS DĨNH TRÌ

	HƯỚNG DẪN CHẤM BÀI
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IV. ĐÁP ÁN

A. PHẦN TRẮC NGHIỆM (5 điểm): Mỗi câu chọn đúng được 0,25 điểm 
ĐỀ 801
	Câu
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20

	Đáp án
	A
	C
	D
	D
	D
	D
	A
	D
	B
	C
	A
	D
	A
	A
	B
	B
	C
	B
	D
	B


ĐỀ 802

	Câu
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20

	Đáp án
	D
	C
	B
	A
	C
	D
	B
	C
	D
	C
	C
	A
	D
	C
	A
	D
	B
	B
	A
	D


B. PHẦN TỰ LUẬN (5 điểm)
	Bài
	Sơ lược các bước giải
	Điểm

	Câu 1
	
	2,0 điểm

	1
	
Vẽ đúng lực.
	1,0

	
	- Điểm đặt: A

- Hướng: + Phương: Nằm ngang

                + Chiều: Từ trái sang phải

- Độ lớn: F = 2000N
	1,0

	Câu 2
	
	3,0 điểm

	a
	* Đổi: 12 phút = 0,2 h ; 3,6 phút = 0,06 h

- Tính được vận tốc trên đoạn đường lên dốc:       
       vtb1 = 
[image: image26.wmf]6,5
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	b
	- Tính được quãng đường xuống dỗc: 

                 s2 = v2.t2 = 60.0,06 = 3,6 (km)           
	1,0


	c
	- Tính được vận tốc trung bình trên cả đoạn đường:

                 vtb =
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	1,0



Lưu ý khi chấm bài:

- Trên đây chỉ là sơ lược các bước giải. Lời giải của học sinh cần lập luận chặt chẽ hợp logic. 

- Bài giải sai mà kết quả đúng thì không cho điểm, bài giải đúng theo cách khác vẫn cho điểm tối đa.
	BAN GIÁM HIỆU 

PHÊ DUYỆT
( Kí, ghi rõ họ tên)
	TỔ CHUYÊN MÔN/ NHÓM TRƯỞNG PHÊ DUYỆT

( Kí, ghi rõ họ tên)
	NHỮNG NGƯỜI RA ĐỀ
    (Kí, ghi rõ họ tên)
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